
108

i.16

680

70
41

2 Rondelle d.8 x D.17

Vite T.E. flangiata

interna

2 Viti a brugola

M8x35

300176502

M8x25

De.33 di.25,3 h.4

flangiati

cod.200297

2 Dadi M8

Riduzione

M8x30

Guarnizione spirotalica

Vite T.E. flangiata

080190001

e.25

28
e.

28

32

sp.5

25.4

7.
5

Flangia "96A"

APRILIA SR 50 i.e. TUONO (‘03) - 
SUZUKI KATANA 50 R i.e. DI-TECH (’05 - motore Aprilia) 

Art.7482  Silenziatore HAND MADE "GP" per

APRILIA SR 50 i.e. DI-TECH (’01/’04) - 

Vista da "A"

A


